

城市女性最幸福的事是什么？ 家人健康、家庭和睦、孩子有进步 十大城市女性生活质量调查，郑州第二

8月24日，中国妇女杂志、全国妇联发展部和全国妇联权益部等部门联合发布《第5次中国城市女性生活质量调查分析报告》，调查的十大城市中，杭州女性的生活质量评价指数最高，郑州屈居第二。而城市女性最幸福的事是，家人健康、家庭和睦、孩子有进步；最焦虑的事是：物价上涨、买不起房子和家庭收入低。

晚报记者 张华

十大城市女性生活质量排名，郑州第二
第5次中国城市女性生活质量调查于2009年8月~10月在北京、上海、广州、深圳、杭州、哈尔滨、长沙、兰州、郑州和青岛等10个城市实施。

根据调查结果，与上次调查相比，城市女性生活质量总体评价下降，主要是由于对“收入增加”和“远离污染的居住环境”的评价有较大幅度下降。

10个城市中，杭州女性的生活质量评价指数为83.9，高居榜首。第二是郑州，第三是深圳。北京、兰州女性的生活质量评价指数有较大下降。

幸福感最强的女性在51到60岁

昨日，记者查阅该报告发现，城市女性最

幸福的事是：家人健康(69.6%)、家庭和睦(66.2%)、孩子有进步(36.3%)；最焦虑的事情是：物价上涨、买不起房和家庭收入低。

幸福感最强的女性是：51~60岁的女性，个人月均可支配收入在4001~4500元的女性，本科学历的女性。

31到40岁职场女性工作满意度最低

按职业比较，行政管理人员/公务员/事业单位人员的工作满意度最高，下岗待业人员对工作满意度评价最低。

按年龄段比较，41~50岁女性工作满意度值最高，而31~40岁女性工作满意度值最低。

在这份调查报告分析里，女性工作压力的三大来源是职场竞争激烈、单位裁员和无法充分发挥自己的能力。自由职业者的工作压力最大，其次是专业技术人员。

城市女性对居住环境的评价降低6个百分点

本次调查数据显示，被调查者对居住环境的评价比上次降低了6个百分点。城市空气污染被认为是最大的环境问题，其次是噪声污染，第三是垃圾污染，第四是食品污染，第五是水污染。

根据调查，八成以上女性认为生活所在地治安良好。社会治安最好的城市是青岛，其次是北京，第三是郑州。

今天郑州雨停，气温回升

晚报记者 马燕

截至昨天，我省被雨水围困已达8天。24日8时~25日8时，全省仍是雨水淋漓，50毫米以上的暴雨主要分布在中部地区，使这里成为了全省的降雨中心。持续阴雨使气温一路走低，24日当天全省大部分地区最高气温仅在20℃左右。

雨水今天还会在我省七地区泛滥。据预报，昨夜到今天，南阳、信阳、驻马店、周口、商丘、许昌、漯河七地区阴天有小到中阵雨，局部暴雨；其他地区多云。全省偏北风3级。最低温度北部、西部山区15℃到17℃；最高温度26℃到28℃。27日，东南部小雨停止转多云；其他地区多云到晴天。28日，全省多云到晴天。

今天起，雨水会在郑州上空止步。昨夜到今天白天，郑州市阴天转多云，偏北风3级，最低温度18℃到19℃；最高温度27℃到28℃。明天，多云转晴天，19℃到29℃。

郑州火车站西站房施工封闭暂时停用

晚报记者 王菁 通讯员 李庆伟

昨日来自郑州火车站的消息称，自2010年8月31日零时起，郑州火车站西站房因施工暂时封闭停用。停用封闭包括西站房售票厅和进站口，恢复启用时间另行通知。届时，西站房南出站通道继续使用，出站旅客仍可由由此出站，进站旅客可从东站房购票进站。

郑州火车站西站房自开通后，极大地方便了郑州西部、南部城区乘坐火车的居民，很大程度上缓解了火车站周边市政交通的压力。但由于西广场周边一直进行大规模施工，交通十分不便，过往客流较少，利用率较低。随着西广场各项市政配套设施的完工投入使用，西站房将成为集铁路、轨道交通、城市公交等于一体的现代化综合交通换乘枢纽，预期客流将会大幅增加。

丰产路、经五路部分路段停水

晚报记者 张华

因更换水表，郑州市自来水总公司拟对经五路道路两侧实施停水，附近区域降压供水。停水时间：8月26日21:00至8月27日0:00。拟对丰产路(文化路~经七路)道路两侧实施停水，附近区域降压供水。停水时间：8月26日21:00至8月27日0:00。

活动火爆 首日1500元代金券被抢购一空 订份晚报 送您“又一村解先生餐券”百元券

昨日本报推出的“订晚报，送百元餐券”活动，在市民中引起追捧，首日提供的1500元代金券被读者抢购一空。

作为晚报创刊61周年、改版8周年答谢读者活动，应读者要求，活动将继续进行，市民只需花费144元，将得到一份全年《郑州晚报》和又一村解先生酒楼提供的价值100元的代金券。

同时，本报与又一村解先生酒店联合，在中秋节到来之际，市民只需花200元，就能购买到价值400元(报纸+两盒高档月饼)的物品。

方案一：144元=价值144元的全年晚报+100元代金券

方案二：200元=价值144元的全年晚报+256元月饼(两盒高档月饼)

提醒：1.限量抢购，今日提供2000元的代金券。2.西区购买热线：13838146001；金水区购买热线：13938559718。3.又一村解先生酒店，是位于西区家喻户晓的名店，15年，百万人的选择，去酒店就选择“又一村解先生”。

晚报记者 王战龙

别无选择就是无悔的选择

生活摆在我们面前各种选择，我们总想选择一个让自己不会后悔的。殊不知，生活有时候不是无悔的选择，而是别无选择。

上周看东方卫视的达人秀。有一位名叫李伟的参赛选手引起了我的注意。他是一位特别的钢琴演奏者，没有胳膊的他用一双脚为大家带来一段优美的《星空》，引得全场评委观众站起来为他喝彩。高晓松问他：“我们用手还要学好几年的钢琴，你用脚就弹得如此美妙，你是如何做到的？”他激动地说：“在我的生活中只有两个选择，要么早点死掉，要么精彩地活着！”

大学中的一位恩师给我们讲述了她年轻时的经历：年少气盛的她也怀着理想，希望在学校的管理系统步步高升，将来当个校长什么的领导。但是事与愿违，她因为得罪了领导即将被

调到后勤处负责看守货物，于是在没有办法的情况下转进教学系统，从此开始了自己三尺讲台的教书生涯。如今的她不仅是我们学校的十佳教师，深受学生的爱戴，而且是教授，还被聘请到国外举办讲座。她经常告诉我们，当我们山穷水复疑无路的时候，积极地面对，就可以把无奈变成无悔，开辟一片新的天地。

生活就是这样，有时不给你任何退路，你别无选择，只能破釜沉舟、孤注一掷，硬着头皮向前冲。她就像一杯苦茗，越是苦涩，越是令人细心品尝、回味无穷。当生活把你逼到了墙角，当你退无可退、进无可进的时候，就是只能选择精彩地活着的时候。因此别无选择的选择就是你无悔的选择。

中央民族大学 宁一

病治好了，想“回家”却有点难 我市急缺社区康复中心

今年32岁的李争(化名)，因一次事故导致肢体活动障碍，在医院治疗已近两年，现进入康复治疗阶段。

当李争回家后，却发现根本无法进行系统有效的康复锻炼，这样的困境使他不得不重回医院。

李争表示，尽管在医院可以得到医生的照顾，但是他更希望可以在家进行自我康复锻炼，“那样每天都可以回家，和父母在一起不会感到太多孤单。”

此外，李争还说，自己已基本痊愈，所以想找份工作，“父母岁数都大了，不希望再让他们操太多心。”

据了解，类似李争这样的患者不在少数，造成这种现状的原因，一方面是家属希望患者在医院接受专业治疗，另外是由于专业康复指导未能走进普通家庭。

昨日，记者赶到位于颍河路与伏牛路的郑州市康复医院。院长夏伟介绍，该院是我市唯一一家康复医院，康复是一个很大的概念，不仅针对肢体残疾患者，还对智力残疾、精神残疾、听力语言残疾和视力残疾等对象提供康复服务。

据了解，该院将根据现状，推动全省残疾人康复体系建设、人员培训、业务指导等职能。

夏伟说，在今后还将把康复工作做细做精，例如采取直接服务、家庭病床和入户指导等形式，为残疾人提供低偿或无偿的诊断及康复护理等服务，但在没有社区康复中心的情况下，直接面对我市约52万各类残疾人这个庞大数字，他们还显得力不从心。

晚报记者 刘涛

争夺千万实盘操作基金 《股市天天向上》即将开赛！

由宁夏卫视、第一财经、大智慧联合百家证券营业部和众多媒体共同打造的中国第一档实盘选拔赛及投资类电视真人秀《股市天天向上——寻找大智慧投资家》即将于8月30日正式开赛！截止8月22日，报名人数高达13320人，总资金超过40亿，报名选手覆盖上海、江苏、浙江、安徽、北京、天津、山东、广东、广西、河南、黑龙江等全国31个省市区。

为提倡活动的宗旨，挖掘投资高手，总结成功投资经验，提升营业部服

务水平以及张扬快乐投资理念，光大证券、湘财证券已率先在全国建立由大智慧联合复旦大学、中国运筹学会金融工程和风险控制分会历时多年磨砺、倾力打造的“证券营业部大智慧金融工程实验室”，帮助投资者提升盈利能力，投资者可前往营业部免费体验全新的投资服务。

《股市天天向上——寻找大智慧的投资家》开赛在即，还未报名参赛选手请抓紧时间报名！报名热线4008202266，活动官网1.gw.com.cn

招聘启事

郑州市劳动保障培训就业指导中心面向社会公开招聘40名公益性岗位工作人员，详情见郑州市人事人才网。咨询电话：67188100 67188011

麻将扑克

售最新扑克语音报牌王
批零透视眼镜，变牌衣、红白光牌等各种娱乐产品。

地址：郑州市二七广场友谊大厦
电话 66863899 13939011341

基金超额收益排行榜考量基金主动管理能力

信诚盛世蓝筹基金两年总回报率
在131只同类基金中位居榜首
(晨星统计，截至2010年6月30日)
基金投资需谨慎

当大家都习惯用净值增长率来评价一个基金业绩的时候，首批获得基金评价资格的海通证券日前发布了一份基金超额收益排行榜，给投资者从另外一个角度揭示基金业绩和基金公司投资管理能力的差异。

值得注意的是，在这份首次曝光的基金超额收益排行榜上，来自信诚基金管理有限公司的信诚盛世蓝筹股票型基金不管短期还是长期业绩上，都显示出优秀的主动投资管理能力。数据显示，在过去6个月，该基金战

胜业绩基准20.54个百分点，在同类183只主动股票型基金中排名第1。拉长区间来看，在最近一年，信诚蓝筹战胜业绩比较基准26.28个百分点，在160只可比基金中排名第3，而在最近两年，信诚蓝筹更是战胜业绩比较基准80.25个百分点，在121只基金中排名第2。(数据截至日：2010年7月30日)

梳理信诚蓝筹历史操作也可以看到，无论是2008年资产配置定胜负、还是2009年上半年的行业轮动，以及2009年下半年以来小盘成长股(风格轮动)的结构行情中，基金管理人能制定出积极有效的投资策略应对，凸显了基金管理人全面的投资管理能力。